



奇思妙想

他们的想象力如同脱缰之马,自由驰骋在各个角落。这里有独一无二的智能手表,承载着未来科技的神奇奥秘;有二十年后的家乡,那是对时光变迁的独特畅想;还有汉字踏上旅行,经历着奇妙冒险;鱼儿娓娓道来它的故事,展现水底世界的斑斓多姿。更有与精卫、孙悟空共度的奇妙一天,以及那健步如飞的蜗牛,颠覆我们的认知。

智能手表

鄞州区董山小学502班
鲍天翊(证号2413127)
指导老师 应栢红

我想发明一款独一无二的智能手表。

这款手表,方方正正,宛如一块精致的迷你屏幕,镶嵌在透明的玻璃之下。它的外壳,闪烁着金刚石特有的光芒,坚韧无比;表带则选用柔软舒适的牛皮,外覆一层纳米科技,让这手表既坚固又时尚。最引人注目的,莫过于那小巧的摄像头。

这款手表,拥有三大令人惊叹的功能。其一,它拥有智能防护机制。摄像头旁巧妙设计了一个盖板,内藏纳米降落伞。一旦检测到手表面临坠落危机,那轻盈的降落伞便会瞬间展开,温柔地减缓下落速度,确保手表安然无恙。从此,再也不必为意外跌落而担忧。

其二,它具备强大的防盗能力。内置指纹识别系统,如同忠诚的卫士,对陌生人的触碰严防死守。一旦遭遇不速之客,它会立刻发出尖锐的警报,同时向主人和警方发送位置信息,让小偷无所遁形。

最令人称奇的是,这款手表无需充电。只需你迈开步伐,手部微汗之时,它便能利用体温自动转化为电能,为你的每一次奔跑加油助力。即便在静谧的午后,阳光透过云层,它也能巧妙利用太阳能,为自己充电,确保随时待命。

这样的手表,虽然还仅仅是我脑海中的奇思妙想,但我坚信,只要我坚持不懈地努力学习,终有一日,这梦想中的手表将会变为现实,照亮我的未来之路。

健步如飞的蜗牛

鄞州区东湖小学403班
林芊味(证号2412202)
指导老师 张亚蓉

蜗牛最近总是闷闷不乐,因为它想,为什么我爬得那么慢,还要背着一个房子?小蜗牛打算改变自己的生活,所以它每天晚上都要去跑步,还向流星许愿。

经过一天又一天坚持不懈地努力,小蜗牛的身体越来越强壮了。一颗像拳头一样大的石头都能被它轻而易举地举起。愿望星被小蜗牛感动了,所以帮它实现了愿望,从此它变成了一只超速蜗牛。

一年一度的森林运动会开始了,小蜗牛兴冲冲地去报名。当小蜗牛在跑道上时,所有动物都迫不及待地想看小蜗牛的表现。只听哨声一响,动物们冲出了起点线,大家看见蜗牛排在第一个,欢呼雀跃。可突然魔法消失了,小蜗牛从斜坡滚了下去,大家看见这一幕吓得惊慌失措。小蜗牛也在斜坡上大哭起来,这时它想到了一个办法:它把头缩到壳里,接着往前滚,越滚越快,超过了其它动物。马上要到终点了,大家屏住呼吸。小蜗牛滚过了终点线,它终于得了第一名。

敢于追逐梦想就一定能实现,这可真是一只勇敢,有梦想的蜗牛啊!

龙

鄞州区姜山镇茅山小学501班
曾德欣(证号2411054)
指导老师 吴乐燕

二十年后的家乡

●明天要语文考试了,我临时抱佛脚,翻开作文书,看到一篇《家乡》的作文时,就被一个巨大的光环吸了进去,我一看,这不是2045年的家乡宁波吗?

空气中透着一丝丝香甜,湛蓝的天空下,一条条宽阔平坦的大道上车来车往。仔细一看,清一色绿色的车牌,都是零尾气排放的太阳能环保车。

我走在大街上,马路两旁种着一排排高大的苹果树。令人惊奇的是,傍晚时分,这些苹果树上的苹果竟同一时间都变成了晶莹剔透的苹果灯。原来这是多功能景观型能量转换路灯!它不用电,靠吸收声音来发光的。这更有效地转化了能源,净化了环境。

我约了小学同学一起回母校参观。母校的样子已经变了,变得更大更美,但不变的是那份亲切感。我走进教室安静地坐了下来,发现上课都是用3D全息投影。老师正在讲《四季之美》,当她讲到“春天最美是黎明”时,教室的大墙上出现了鱼肚白的天空,接着慢慢染上了微微的红晕,最后飘着一片紫色的云。同学们发出阵阵惊叹声,我也不例外。当老师讲到“夏天最美是夜晚”时,我忽然置身身于一片清幽的树林中,眼前有无数萤火虫在翩翩起舞,如一盏盏灯笼,照亮了夜晚……

“少年智则国智,少年强则国强,少年进步则国进步”。未来的科技还需要我们新一代的不懈努力!

鄞州区董山小学505班
俞熙(证号2413152)
指导老师 顾育倍

●穿越到二十年后,我的家乡宁波彻彻底底换了个样!

只见高楼大厦直上云霄,江水清澈见底,机器人满街工作,最神奇的还是那空中飞来飞去的车子,速度快多了,也不堵车,真是两全其美呀!

科技发展迅速,VR眼镜已经普及,人人都戴上了这神奇而又不陌生的眼镜。现在的VR眼镜成了普通眼镜的大小,估计是用的纳米技术吧!突然,一个黑色的巨影从我头上飞过,我抬头一看,只见一辆全身发光的车子嗖一下飞了过去,好似一只快乐的小鸟。我十分好奇,也想上去坐一下,可是谁知道它速度十分惊人,还没等我回神就消失了。它是怎么做到的这样快的呢?这个问题可能是我这一次穿越之旅中最好奇的事情了吧!

随后,我去了家乡的三江口,到了才知原来变化最大的是三江口呀!美丽的江水没有一丝杂物,透过江面,还能看到许多可爱的小鱼呢!快看,江水中有无数的机器人,它们手拿过滤器,看见一个垃圾就立刻游去,拿出过滤器把垃圾吸进去。然后把垃圾一下子烧成了气体,或是变成鱼儿吃的食物,喂给鱼儿们。正是因为有这些神奇的机器人,才能有如此漂亮的三江口景观呀!

这一次穿越之旅真是令我大开眼界呀,等我长大,一定要造出更厉害的东西。

鄞州新蓝青学校506班
胡添楷(证号2412709)
指导老师 丁慧慧



我和精卫过一天

鄞州新蓝青学校404班
宁嘉俊(证号2412513)
指导老师 孙红敏

放学,我在书房里津津有味地看书。读到《精卫填海》这个故事时,我眼前出现了一阵迷雾。

迷雾散去后,我眼前出现了一只人一般大的鸟,它有五颜六色的翅膀,还有橙色的腿。“哟!这不是精卫吗,我怎么在你的世界了?”精卫说:“我想让你帮我一起上山采石头再一起填海。”我答应了。

我和精卫踏上采石的山时,发现山前有两个看管员,他们把我们抓了起来,把我们送入地牢。去地牢的路上,我飞快地拿出我口袋中的弹弓,把两个防守打晕。

我便和精卫飞快地跑到采石头的山上,采完石头,下了山,到了海边,便开始填海。我拿起五六粒石子,向海面上抛,刚投到一半,我便累得不行了。我便说:“我们还是不投了吧,我太累了。”精卫说:“我们不能半途而废,要坚持到底。”精卫说完后,下雨了,竟然是石子雨,原来上天被我们感动了,才故意下这场雨,海被填满了。

我便和精卫告别了,迷雾又出现了,我又回到现在了。

我和孙悟空过一天

鄞州区五乡镇中心小学401班
江欣钰(证号2412346)
指导老师 徐波

“叮咚叮咚”,一个阳光明媚的早晨,清脆的门铃声不停地响着,把我从梦中惊醒。我不耐烦地从猫眼往外瞧,不敢相信地揉了揉眼睛,那不是我朝思暮想的齐天大圣孙悟空吗?我迫不及待地打开门,央求孙悟空陪我过一天。

孙悟空爽快地答应了,他问:“你想去哪?”我说:“能不能带我到花果山?”悟空二话不说,带我坐上筋斗云,“嗖”地一下来到花果山。一群小猴子迎出来,嘴里不停地喊着:“大王来了,大王来了!”我和孙悟空被小猴子们簇拥着来到了一片硕果累累的山上。我一转头,看到了“飞流直下三千尺”的花果山瀑布。

穿过瀑布,悟空拉着我继续前行,不一会儿,我们来到一片水面平静如镜的海上。只见孙悟空顺手取出金箍棒,金箍棒在水面上轻轻一敲,海水向两边翻滚涌去,中间出现一条水台阶梯,一直通向龙宫。于是,我们顺着台阶来到龙宫门口,映入眼帘的是排列整齐的虾兵蟹将们,他们拿着兵器在龙宫门口巡逻。我们走进龙宫,这里金碧辉煌,特别气派。霸气的龙王看见孙悟空说:“孙大圣真是好久不见。”孙悟空说:“是的,今天我带朋友来龙宫参观参观。”于是龙王在前边为我们引路,龙宫里的一切让我大开眼界。

快乐的时间总是这么短暂,回家的时间到了,我依依不舍地和孙悟空告别。这真是神奇又美好的一天!

汉字旅行记

鄞州区董山小学601班
卢昱涵(证号2413268)
指导老师 仇晓燕

一天,有一部分汉字在字典里待烦了,无所事事,于是商量着出去走一走,透透气,看字典外的世界。

只见它们排成一列在街上整齐地走着,它们看见许多人坐在家店的椅子上,吃着热腾腾、冒着热气的粥,有白粥、八宝粥、红枣粥……但是这家店名却叫做“真粥道”。汉字很好奇,便七嘴八舌地讨论起来,最终它们去请教了店长——一位慈祥的老人。老人说:“之所以这样起名,因为这样能吸引顾客的眼球,从而更好地卖出自家商品。”汉字们是有感情、有思想的,如今却被当成了商机被随意篡改,汉字们很愤怒,但是更多的是伤心、悲怆。

汉字们又来到了小学,它们走进教室,又发现有些学生的作业本上错别字连篇,“已经”写成“己经”,“再见”写成“在见”,它们原本的含义在这些错误中被模糊。

汉字们聚在一起,决定要想办法让孩子们重新认识到它们的重要性。于是,它们在夜晚的校园里施展了小小的魔法。第二天,当孩子们翻开书本时,里面的汉字都活了过来,它们向孩子们诉说着自己的故事,从古老的甲骨文开始,讲述着自己如何在历史长河中承载文化、记录文明。孩子们惊讶地看着这一切,眼中渐渐有了敬畏和好奇。

汉字的旅程还在继续,它们还要去更多的地方,守护自己的神圣与纯洁。

鱼儿的自述

鄞州区宋诏桥小学601班
吴语熏(证号2411315)
指导老师 叶露艳

我是一条小鱼,在浩瀚的海洋里自由自在地生活着。我和伙伴们在珊瑚群间捉迷藏,与水母一起翩翩起舞,在水草丛中嬉戏打闹,好不快活。

我像往常一样在水草丛中玩耍。突然,一群隔壁的小伙伴从远处惊慌失措地游过来,边游边喊着:“快跑,那边出现了一股黑水!”

我还没有明白他们的意思,远处就涌来一股黑水,刺鼻的味道使我头晕目眩,我赶紧追上小伙伴们,快速逃离。不知道游了多久,刺鼻的气味才逐渐淡去,但我心有余悸。回头望去,远处水草已经开始枯黄,好多来不及逃走的鱼儿们通体染成了黑色,翻了肚皮浮在水面。清澈的海水也开始变得浑浊,逃出来的伙伴们都无比沮丧。这时,远处飘来几只“小虾米”,我连忙一口吞下,补充体力,却发现是塑料垃圾,令我作呕不已。周围小伙伴也都中招了,有被塑料袋套住嘴的海龟爷爷,有吃了塑料垃圾奄奄一息的鲳鱼叔叔,有被黑水毒瞎眼睛的海星弟弟……

我往回游,昔日的乐园早已变了样,珊瑚姐姐千疮百孔,海草哥哥失去了光彩耷拉着,水母阿姨早已消失不见,还有来不及撤走的小伙伴们也翻起了肚皮……

“不!”我猛地坐起,发现自己的手,不再是薄如蝉翼的鱼鳍。身上也没有了闪闪发亮的鱼鳞片,我松了一口气:“原来是在做梦呀!”可想起梦中的场景,我又倒吸了一口凉气,起床在日记本上留下:“保护环境,珍爱生命!”